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Marques - Propriété intellectuelle

Tous les noms et marques de produits ou autres marques cités dans ce site sont déposés par leurs propriétaire respectifs. Les sources mentionnées conservent leurs droits. Tous les textes, photos, vidéos, images, dessins, séquences animées et toutes œuvres consultables sur ce site sont protégés par des droits d'auteur. Toute reproduction, même partielle doit faire l'objet d'une demande au responsable de la publication ou au webmaster.

Dysfonctionnement - Virus

Le propriétaire du site ne pourra être tenu responsable des dommages directs ou indirects, résultant de l'utilisation de ce site Web, ou de l'impossibilité pour un tiers de l'utiliser, ou d'un mauvais fonctionnement, d'une interruption, d'un virus ou encore d'un problème de ligne ou de système.

Vie Privée - Informatique et Liberté

Aucune information personnelle n'est collectée sur ce site à votre insu. Conformément à la loi n° 2004-801 du 6 août 2004 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, Le propriétaire du site garantit un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression pour toutes informations personnelles qui nous seraient transmises. Ce droit peut être exercé en nous envoyant un mail via le formulaire de contact.

